

多用“黑包公”莫选“和事佬”

□新华社记者 冯源

近日,中共中央办公厅印发了《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》。意见指出,坚持全面历史辩证看待干部,公平公正对待干部,对个性鲜明、坚持原则、敢抓敢管、不怕得罪人的干部,符合条件的要大胆使用。这给各地各部门传递了一个明确的用人信号,要大胆使用“黑脸”干部。

提到“黑脸”,许多人都会想起戏曲舞台上那位“打坐在开封

府”的“包龙图”。曾有人考证,包拯本是白面书生,只因刚直不阿、正气凛然、铁面无私,深受百姓爱戴、后人敬仰,遂被民间演绎出“黑脸”的艺术形象,传唱至今。大家为台上的包公喝彩叫好,更希望现实中能有更多“黑脸”干部。

“一切为民者,则民向往之。”大胆使用“黑脸”干部,合乎党的根本宗旨,合乎党的群众路线。“黑脸”之所以受到群众欢迎,是因为实践证明,这样的干部往往兼具两方面的素质,一是忠诚,忠于党的

事业、忠于人民利益,二是实干,想干事、会干事、能干事。归根结底,能够兼具这两方面素质的干部,必然是能够真抓实干的干部,也必然是始终坚持党的群众路线、坚持全心全意为人民服务的党的根本宗旨的干部。

“疾风知劲草,烈火见真金。”大胆使用“黑脸”干部,是加强党的政治建设,建设高素质专业化干部队伍的必然要求。党的十八大以来,无论是在全面深化改革的征程中,还是在全面从严治党道路上,一大批“黑脸”干部脱颖而出,

挺立潮头。而当前我国发展正处于重要战略机遇期,前景光明、挑战严峻,需要更多的“黑脸”干部担当重任、真抓实干,起到表率作用。反之,对不担当、不表率、不犯错但也不作为的“和事佬”式干部,组织部门要及时介入,让能上能下成为常态。

“试玉要烧三日满,辨材须待七年期。”大胆使用“黑脸”干部,需要确立正确的用人导向。正如孔子所说,真正的贤者应该是“乡人之善者好之,其不善者恶之”。各级党组织以及组织人事

部门要健全考核评价体系,提高干部考核评价的准确度及科学性,辩证看待针对干部的不同意见,特别是注重广泛而长期的基本意见。同时,我们也要区分雷厉风行与蛮横霸道,敢抓敢干与盛气凌人。这样才能发现和培养好真正的“黑脸”干部,旗帜鲜明地为敢于担当、踏实做事、不谋私利的干部撑腰鼓劲,激励更多干部新时代有新作为。

(据新华社电)

新华时评

浚县警方开展“禁毒2018两打两控”专项行动

□本报记者 柯其其
通讯员 陈晓颖

自4月28日开始,浚县公安局组织开展了以打击制毒犯罪、打击贩毒犯罪和管控制毒物品、管控高危吸毒人员为重点的“禁毒2018两打两控”专项行动。

全链条打击,铲除制毒犯罪活动滋生土壤

为全面贯彻落实党的十九大精神,深入推进禁毒人民战争,浚县公安局于4月28日启动“禁毒2018两打两控”专项行动。行动期间,浚县公安局加强社会面巡查和管控,特别是对娱乐场所、宾馆、出租屋等开展重点清查和整治,开展全链条打击,铲除制毒犯罪活动滋生土壤;健全堵源截流体系,堵截毒品贩运通道,铲除贩毒团伙网络;强化行业阵地控制,创新完善管制机制,切实防范制毒物品流入非法渠道;加强高危吸毒人员管控,严防吸毒人员肇事肇祸。

“毒品易沾难戒,预防‘第一口’特别重要,在打击毒品犯罪的同时,我们通过进学校、进社区、进农村、进单位、进家庭、进场所开展

禁毒宣传教育活动,增强群众禁毒意识。突出抓好青少年等重点人群的预防宣传教育,形成全民禁毒的社会氛围,铲除毒品违法犯罪的生存土壤。”浚县公安局局长赵彦伟说。

专项行动期间,浚县公安局围绕公安部确定的制毒重点关注对象开展深入排查管控,密切掌握其可疑动向;成立研判侦查专班,实时研判各类涉案信息,拓展锁定嫌疑人员、运毒车辆相关动态;实行跨地区联合侦办和控制下交付,对购销关键制毒原料、制贩主要制毒物品、制造毒品等主要环节犯罪活动实施全链条打击;积极开展春季宣传、夏季踏查(对调查地区或区域进行全面概括了解的过程),从中发现、侦破一批非法种植毒品原植物案件,收缴一批非法种植的毒品原植物及种子,查处一批非法种植人员。

同时,依托各类查缉站点,全方位、全天候开展毒品查缉;严厉整治打击通过互联网进行毒品交易的违法犯罪活动,积极开展毒品查缉专项行动;完善寄递易制毒化学品管理制度,严格核验易制毒化学品入库、销售或使用情况,及时发现、堵塞监管漏洞;

5月2日,浚县公安局第三责

任区刑警队经过排查获悉,在浚县一KTV工作的郭某吸食毒品。5月5日凌晨,民警在浚县一小区将郭某抓获。经讯问,嫌疑人郭某对其在浚县租房处吸毒的违法事实供认不讳。郭某被依法行政拘留。

5月2日,浚县公安局卫贤派出所所长获悉辖区有人吸毒。警方调查时,涉嫌吸毒人员拿出一把砍刀来回挥舞,民警将其抓获,当场收缴砍刀一把,从其车内收缴冰壶一个。民警对涉嫌吸毒的高某(湖北省孝昌县人)进行尿检,结果呈阳性。随后高某被依法行政拘留,同时警方对其进行强制戒毒。

5月3日,浚县公安局屯子派出所民警巡逻至屯子镇韩庄村时,发现一责任田内种有罂粟。民警当场对111株罂粟进行了铲除,违法嫌疑人刘某被依法拘留。

截至5月28日,浚县公安局已侦破涉毒刑事案件5起,查获吸毒人员13人,铲除罂粟9162株。社区戒毒康复执行率达100%。

“对毒品‘零容忍’,我们浚县公安局全体民警有信心打赢禁毒人民战争。下一步工作中,我们将坚持打防并举,全面推进毒品问题综合治理,着力提升群众安全感和满意度,为浚县社会治安稳定、经济建设和和谐发展保驾护航。”赵彦伟说。

所民警在辖区走访时,发现某村西南角菜地里种有罂粟,民警当场对572株罂粟进行了铲除。该罂粟系郭某所种,警方对郭某刑事拘留。

5月5日,浚县公安局浚州派出所民警抓获吸毒人员杨某,经盘问,杨某对其在家中吸毒的违法事实供认不讳,杨某被行政拘留。

5月9日,浚县公安局伾山派出所民警在浚内路高村营路段排查时,发现马某家种植大量罂粟,经民警现场铲除并清点共840株。警方依法立为刑事案件进行侦查,犯罪嫌疑人马某已被移交检察机关审查起诉。

5月23日,浚县公安局王庄派出所民警巡逻时发现卞某院内种植罂粟共计511株,民警随即将其铲除,同时将卞某刑事拘留。

截至5月28日,浚县公安局已侦破涉毒刑事案件5起,查获吸毒人员13人,铲除罂粟9162株。社区戒毒康复执行率达100%。

“对毒品‘零容忍’,我们浚县公安局全体民警有信心打赢禁毒人民战争。下一步工作中,我们将坚持打防并举,全面推进毒品问题综合治理,着力提升群众安全感和满意度,为浚县社会治安稳定、经济建设和和谐发展保驾护航。”赵彦伟说。

工行主题宣传之青春工行

开户业务零退回 内控运营零风险

——记中国工商银行鹤壁长风路支行员工郭玉敏

□本报记者 汪丽娜
通讯员 杜骞 江英

如果说青春是五彩斑斓的人生画卷,激情是跌宕起伏的生命强音,那么奋斗就是震响这最强音符,使之光芒万丈的梦想。

在中国工商银行鹤壁长风路支行,就有这样一位用热情影响着身边每一个人的员工——郭玉敏。

郭玉敏是2014年加入中国工商银行鹤壁分行这个大家庭的。她先是被派遣至石家庄电子银行中心就职95588座席岗位,2016年回到鹤壁长风路支行工作至今。

“在工作中,我们看到郭玉敏一直秉持着‘想客户之所想、急客户之所急’的服务理念,始终热心接待每一位客户,认真解答每一个问题,细心办理每一笔业务,通过自己的优质服务,让客户满意而归。”郭玉

敏的同事们这样评价她。

没有奋斗的青春是“贫血”的青春。为了更好地服务客户,郭玉敏自我约束,为自己规定了“五个一点儿”,即“早起一点儿,晚睡一点儿,工作中少休息一点儿,休息时少玩一点儿,业务上多学习一点儿”。正是这种内心的自我约束,加之坚持不懈的努力学习,结合实际工作中磨练,现在的郭玉敏已经熟练掌握了相关业务以及规章制度,办理对公业务已经得心应手、游刃有余。

郭玉敏还时刻将“合规”牢记心中,在工作中始终保持高



郭玉敏在为客户办理业务。

度警惕,遵守各项规章制度,不断增强风险防范意识,完美实现“双零”:开户业务零退回,内控运营零风险。通过不断地历练,她的业务水平不断提高。

有一次,郭玉敏正在大厅忙着服务客户,突然发现一位先生忧心忡忡地站在自助取款机前,还时不时地翻看手机、拍打脑袋。工作经验告诉她,这位客户应该是账务出问题了。

于是,郭玉敏迅速走上前询问,这位先生告知,自己账户余额不对,但卡一直在身上,怀疑自己的卡被盗刷,正准备报警。经过充分了解情况后,她认为这位先生的银行卡被盗刷的可能性较小。

郭玉敏认真地引导客户打印明细,陪同客户逐一核对明细。在核对过程中,她了解到,客户有几笔微信转账,明细中没有体现,在查看客户微信账户后,发现因客户不太熟悉微信使用,所以当时没有发现。

找到钱在哪里,客户终于松了一口气。精通业务的郭玉敏顺势向客户介绍了工行产品——融E联,同样可以转账,而且直接到卡,省去提现的繁琐程序。融E联还提供免费短信服务,到账有提醒,能有效保障资金的安全。

服务优质的小郭,让客户赞不绝口。次日早上,郭玉敏一到网点,就收到了95588传来的表扬工单。这对她而言,不仅是简单的表扬,更是工作的认可与付出的回报。

青春是美好的,奋斗的青春是灿烂的。和郭玉敏一样的工行青年,都将自己的激情挥洒在岗位上,用奋斗谱写属于自己的青春之歌。

淇滨区文教体局举办评比活动

鼓号赛展示少年风采



活动现场。

本报讯 (鹤报融媒体记者任敬)5月26日上午,为了深入推进少先队工作标准化建设,进一步加强少先队基础建设,充分展示少先队的组织特色、文化魅力和全区少年儿童朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,淇滨区文教体局在新世纪广场举办了以“实现伟大复兴,争做时代新人”为主题的淇滨区首届鼓号队展示评比活动,来自淇滨区12所小学鼓号队的900余名少先队员参加。

声明

马玉洁于2017年6月23日购买融广春天12号楼(12-1-902);邵曼于2017年10月30日购买融广春天14号楼(14-2-1802);王海英于2017年6月29日购买融广春天12号楼(12-2-701);贾文君于2017年11月16日购买融广春天7号楼(7-1-1803);秦红军于2017年6月23日购买融广春天7号楼(7-2-1002);王树平于2017年6月24日购买融广春天7号楼(7-2-202);牛霞于2014年购买融广春天5号楼(5-1-303);王玉玲于2017年10月17日交定金认筹融广春天2号楼(2-1-1402)。以上人员请于2018年6月17日前来我公司协商调整房价,办理相关手续。逾期不办者,房源另行处理。特此声明!

河南融广投资有限公司
2018年5月27日

我市督查环境治理重点工作

本报讯 (记者 李旭阳)为有效改善我市空气质量,5月25日,市环境攻坚办综合督察组联合市食品药品环境犯罪侦查支队对我市施工工地落实“八个百分之百”措施、油烟烧烤治理、升降卡点值守、道路扬尘等环境治理重点工作进行督导检查。督导行动分两个阶段进行,15时至18时重点检查建筑工地和道路等,20时至23时重点检查餐饮油烟治理、限高杆执勤等情况等。

检查发现,淇滨区欣荣湾小区工地、鹤煤大道与华山路交叉口西北角工地、天赉小学工地、书香铭苑小区工地、假日半岛小区北门外均有土石方作业,且现场扬尘抑尘措施不到位;淇滨区海富建材销售处砂堆裸露未覆盖,地面未硬化;淇滨区黄河路限高杆东100米路南,道路土方裸露未覆盖。鹤煤大道与华山路交叉口西100米路南,出口未硬化,存在车辆带土上路现象。

针对本次检查发现的问题,市环境攻坚办已将问题通报,要求各县区尽快分析存在的问题,找准拖延症结,及时整改,3日内将整改情况和整改结果报市环境攻坚办综合督察组。

链接:“八个百分之百”,即工地周边100%围挡;土石方、物料100%覆盖;出入车辆100%冲洗;施工现场地面100%硬化;拆迁工地100%湿法作业;渣土车辆100%密闭运输;施工现场“三员”100%到岗履职;扬尘监测监控系统100%联网。



刘绍南:宁死不屈真烈士



刘绍南像(资料照片)。

新华社发

在戴家场发动了声势浩大的“中秋”武装暴动,消灭地方民团,恢复农会组织,建立游击队。戴家场武装暴动,打响了洪湖地区武装斗争的第一枪,并推动滨湖各县的武装暴动和许多小块根据地的建立。随后,刘绍南担任中国工农红军十六师政治部主任。

1928年夏,红十六师挺进湘西,刘绍南留守洪湖。国民党反动军阀与土豪劣绅互相勾结,对根据地进行了疯狂报复,大肆“清剿”、捕杀共产党员和工农运动骨干,重金悬赏捉拿刘绍南等领导人。7月10日,由于叛徒告密,刘绍南等在召开党的秘密会议时被敌人重重包围。刘绍南临危不惧,留下阻击敌人,掩护同志们安全撤退。激战中,刘绍南重伤被捕。

被捕后,面对敌人高官厚禄的收买,刘绍南不为所动,坚决斗争;面对敌人非人酷刑的折磨,他铮铮铁骨,威武不屈。临刑前,敌人企图以他的妻子正怀有身孕、父母年过半百劝降刘绍南,被刘绍南严词拒绝。刑场上,刘绍南高唱起自己在狱中写下的《壮烈歌》。

1927年9月10日,遵照中共湖北省委和鄂中特委的指示,刘绍南等率领共产党员和农民群众共300余人,赶赴湘江。

1928年7月23日,刘绍南慷慨就义,年仅25岁。

(据新华社武汉5月28日电)



青岛海水稻在六大试验基地同时插秧试种 为我国大面积盐碱地筛选优势品种

新华社青岛5月28日电 中国工程院院士袁隆平带领的青岛海水稻研发中心28日在新疆、黑龙江、山东、浙江和江西的六大地质试验基地同时插秧海水稻,开展试种试验,为我国大面积盐碱地筛选优势海水稻品种。

“此次试验种植将检验海水稻在不同盐碱地条件下的田间表现、产量、口感和成本。”青岛海水稻研发中心副主任张国栋说:“每处试验区的一部分将利用青岛海水稻研发中心独创的‘四维改良法’,进行土壤改良,在2至3年内把盐碱地转化为良田,这个方法将用

到物联网、大数据和人工智能等技术。”

通过推广种植海水稻,让亿亩荒滩变粮仓,一直是袁隆平的一大期待。

袁隆平表示,如果我国能发展1亿亩盐碱地种植水稻,亩产达300公斤,可年增加300亿公斤水稻,

相当于湖南省一年的水稻总产量,对保障我国粮食安全的作用不可估量。

去年,青岛海水稻研发中心采用千分之六盐度海水,对300多个耐盐碱杂交水稻材料进行全生育周期灌溉,其中编号为YCO045的材料亩产达620.95千克。



寻亲启事

孙雪姣,女,2012年2月20日左右在浚县新镇镇蓼庄村至新镇大桥下被捡拾,收养至今。

联系电话:15670079926

2018年5月28日